
 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 8 

засідання  бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності факультету прикладної математики від 14.09.2021р. 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова бюро - доц. Кузенков О.О., доц. Наконечна Т.В., доц. Сердюк М.Є., 

доц. Степанова Н.І., доц. Білобородько О.І., студенти гр. ПА-18-1 

Сафіюлін О.О., гр. ПС-18-1 Масич  М.А, аспіранти Єгошкін Д.І., 

Руденко С.Д. 

 

СЛУХАЛИ: 

- про аналіз результатів анкетування здобувачів за третім (освітньо-

науковим) рівнем вищої освіти 1-го та 2-го курсу навчання за 

спеціальностями 121 – Інженерія програмного забезпечення, та 113 – 

Прикладна математика 2-го семестру 2020-2021 навчального року. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Головою бюро ЗЯВО ФПМ Кузенковим О.О. було повідомлено, що в 

аспірантурі на факультеті прикладної математики у поточному семестрі за 

спеціальностями 121 – Інженерія програмного забезпечення, та 113 – 

Прикладна математика навчаються 17 здобувачів першого та другого року 

навчання. У опитуванні взяли участь 11 респондентів. 

Як свідчать отримані результати, 100% здобувачів задоволені рівнем 

надання освітніх послуг, отриманих за період навчання в аспірантурі знань, 

умінь та навичок; 94% респондентів вважають, що навчання в аспірантурі 

відповідає потребам сьогодення, є сучасним та практично спрямованим. 



Також 97% здобувачів вказують на об’єктивність, прозорість та чесність 

оцінювання знань, доброзичливе ставлення до них з боку керівників.  

Щодо побажань для подальшого удосконалення рівня надання 

освітніх послуг, респонденти зазначають, що додаткова робота потрібна з 

удосконалення педагогічних методів, тому що тільки 82% здобувачів 

підтвердили, що викладачі постійно використовували сучасні педагогічні 

методи (майстеркласи, навчальні дискусії, мозкові штурми, тренінги, ділові 

ігри), при цьому 72% оцінили це на «відмінно».  

Переважна більшість здобувачів, що взяли участь у опитуванні (94%), 

високо оцінюють рівень практичної підготовки, при цьому майже всі вони 

вказують на кваліфіковане та доброзичливе сприяння їх навчанню 

персоналу ректорату, деканату та кафедр. Більшість (82%)  аспірантів 

зазначають, що вже працевлаштовані і отримали певні додаткові переваги 

завдяки навчанню в аспірантурі. На питання щодо складності знаходження 

першого місця роботи та працевлаштування на неї (100%) здобувачів 

відповіли, що складнощів не було. 

Всі респонденти  відзначили, що всі викладачі проводили лекції та 

практичні заняття державною мовою.  

На питання про регулярне опитування впродовж навчання щодо 

якості викладання та змісту навчальних дисциплін ствердно відповіли 100% 

аспірантів.  

Своєю власною думкою щодо навчання в аспірантурі поділився 

аспірант Єгошкін Д.І. Він відзначив високий професіоналізм викладачів, їх 

зацікавленість у результатах своєї роботи, вміння залучити слухачів до 

обговорення наукових проблем. Аспірант Диханов С.В. також додав, що 

задля можливості підвищити власні вміння спілкуватися з аудиторією і 

отримання навичок логічного викладання матеріалу, було б добре надати 

аспірантам більше можливостей брати участь у навчальному процесі в 

університеті. 

Доц. Білобородько О.І. відзначила, що підтримує думку здобувачів,  

потрібно звернути більше уваги саме на практичну підготовку аспірантів, 



щоб майбутні науковці і викладачі мали можливість глибше зануритися у 

наукові дослідження і отримати навички педагогічної діяльності.  

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти до уваги результати анкетування здобувачів за третім 

(освітньо-науковим) рівнем вищої освіти 1-го та 2-го курсу навчання за 

спеціальностями 121 – Інженерія програмного забезпечення та 113 – 

Прикладна математика 2020-2021 навчального року. 

2. Донести інформацію про результати опитування та побажання 

аспірантів до їх наукових керівників. 

3. Рекомендувати обговорити результати анкетування аспірантів 

на засіданнях методичної ради  та кафедр факультету прикладної 

математики. 

 

 

 

Голова бюро із забезпечення якості 

вищої освіти та освітньої діяльності 

ФПМ         Олександр КУЗЕНКОВ 

 

Секретар        Наталія СТЕПАНОВА 

 


